证券代码: 002683 证券简称: 宏大爆破 公告编号: 2021-046

广东宏大爆破股份有限公司 关于部分募集资金专项账户销户的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、募集资金基本情况

经中国证券监督管理委员会出具的《关于核准广东宏大爆破股份有限公司非公开发行股票的批复》(证监许可【2020】1392号)核准,广东宏大爆破股份有限公司(以下简称"公司")于 2020年9月22日非公开发行了人民币普通股43,037,080股,发行价格为41.07元/股,募集资金总额为人民币1,767,532,875.60元,扣除保荐承销费23,450,918.91元后的募集资金金额为1,744,081,956.69元,已汇入公司的银行账户。另扣除律师费、审计费用的金额后,本次非公开发行股票的实际募集资金净额为人民币1,743,460,669.74元。上述募集资金到位情况业经中审众环会计师事务所(特殊普通合伙)验证,并出具了《验资报告》(众环验字[2020]050025号)。

二、募集资金存放和管理情况

(一) 募集资金的管理情况

为了规范募集资金的管理和使用,保护投资者权益,根据《上市

公司监管指引第2号——上市公司募集资金管理和使用的监管要求》《深圳证券交易所股票上市规则》《深圳证券交易所上市公司规范运作指引》等相关法律、法规和规范性文件的要求,公司与保荐机构中信证券股份有限公司及广发银行股份有限公司广州分行、中信银行股份有限公司广州分行、招商银行股份有限公司广州分行、中国建设银行股份有限公司广州海珠支行分别签订了《募集资金三方监管协议》;公司与中信证券股份有限公司、中国建设银行股份有限公司、上海浦东发展银行股份有限公司、本次募集资金投资项目的实施主体——公司子公司宏大爆破工程集团有限公司、福建省新华都工程有限责任公司和湖南涟邵建设工程(集团)有限责任公司分别签署了《募集资金四方监管协议》。

(二)募集资金专户存储情况

账户名称	募集资金用途	开户银行	银行账户	存续状
				态
广东宏大爆破股份有限公司	补充流动资金	广发银行股份有限公司	9550880019713200527	本次注
		广州东风东路支行		销
	购置设备	广发银行股份有限公司	9550880019713200437	本次注
		广州东风东路支行		销
	购置设备	中信银行股份有限公司	8110901012601216977	正常
		广州科技园支行		
	购置设备	招商银行股份有限公司	120906071110108	正常
		广州分行营业部		
	购置设备	中国建设银行股份有限	44050143190100001514	正常

	购置设备	公司广州赤岗支行 中国建设银行股份有限 公司广州赤岗支行	44050143190100001514-0002	正常
宏大爆破工程集团有限责任公司	购置设备	中国建设银行股份有限公司长沙迎宾路支行	43050110882500000126	正常
湖南涟邵建设工程 (集团)有限责任公 司	购置设备	中国建设银行股份有限公司长沙迎宾路支行	43050110882500000125	正常
福建省新华都工程有限责任公司	购置设备	上海浦东发展银行股份 有限公司厦门观音山支 行	36050078801788662683	正常

三、募集资金专户销户情况

鉴于公司在广发银行股份有限公司广州东风东路支行所开设的两个募集资金专户内的募集资金已按照计划使用完毕,该募集资金账户将不再使用。公司已于2021年10月19日办理了上述两个募集资金专户的注销手续,同时公司与保荐机构、广发银行股份有限公司广州东风东路支行签署的《募集资金三方监管协议》随之终止。

特此公告。

广东宏大爆破股份有限公司董事会 2021年10月20日